



### 幕後推手

服務組副組長 趙偉嚴



代表台灣參加露營盛事，此次擔任全國大露營服務組副組長趙偉嚴，二十多年的帶團經驗和熱情，在談笑中展露無遺，服務組需要在短短兩天內，激勵磨合夥伴，負責解決各營區食衣住行大小事，工作相當吃重，但他熱情地表示，服務組的信念是需要時就出現，使命必達，這種在忙碌中苦中作樂及任勞任怨的服務精神，把童軍活動當成一種挑戰，令人敬佩，他希望這次參與大露營的同學及伙伴能成為一位健全的公民，擁有豐富的人生。

活動組組長 陳春興



在此次活動中擔任靈魂人物的總幹事—陳春興，從台南師專接續童軍活動至今，已有50年的經歷，為童軍這個特殊的領域奉獻良多，總幹事的一生可以說因童軍而活，憶起在高中時因擁有滿腔的童軍熱忱而去參加專科考驗，在經過無數努力而拿到第五級長城的榮耀，當初參加交通筆試時因為要滿分才能通過，還出現沒有一人通過而全數重考的景況。此次他辦理童軍大露營的活動從半年前開始籌畫，分工細緻，將250個服務人員編成各個股，負責不同事務，務求把此次活動辦得盡善盡美。今年也創下人數最多、學校也最多的紀錄，希望藉由此童軍活動結合童軍專業的考驗，讓學生除了團體活動也可以得到各項專科認證，擁有童軍專業技能，更擁有成就感。

露營組組長 高緒國



身兼5團團長，去年代表台中接受總統召見表揚的高緒國組長，是這次露營組的主要負責人，不僅到台中高工場勘了不下10次，甚至一一親手測量、繪圖、規劃營地，非常辛苦！他表示這次露營的營門設計和以往大不相同，除了高達兩層樓，到了晚上，為了容易辨識，還加裝LED燈，使營門晚上不再一片漆黑，十分醒目。大營門—木拱門，是童軍的傳統，製作過程沒有用一根的釘子，必須23個人同心協力，一鼓作氣撐起，才能成功搭建完成，令人耳目一新。高團長載歌載舞，具有成為藝人的才華卻選擇了童軍，可見他對童軍的熱愛與忠誠，讓我們期待他在2/1「舞動青春」晚會的精彩開演吧！

### 大會Logo



#### 設計理念：

童軍三把劍象徵飛行器，從地球啟航，飛向天際。童軍繩索環繞著三把劍、台中高工校徽與地球，表示團結齊心的意念。紅色外圍的配色呈現出熱情、有力量的感覺。

### 光銘在望~群英會

生輔組員 林美智(省三國小校長)

2015年1月30日全國高級中等學校童軍大露營誕生！距去年4月第一次籌備會開始，懷胎十月的努力，動員超過500位菁英伙伴的智慧，促成超過2015位行義童軍與羅浮相聚在國立台中高工。

生活輔導組組長張光銘處長領導我們，為陶冶童軍優良品德從做中學，培養積極進取互助合作精神，全組奮鬥。大家一刻也不怠慢，因為「光銘在望」。張處長親自點將，要求服務夥伴全員28日會報、29日進駐，準時無誤。「No scout left behind」，發揮榜樣學習 & 團隊生活的輔導精神，服務所有夥伴。生活輔導組準備好了！童軍精英 Are you ready?!

### 營門設計



#### 大營門：木拱門

木拱門緣起為木拱橋，是古時老祖宗的智慧，利用科學、力學、摩擦力、地心引力的原理，將承受力量分散，達到完美的平衡點，再利用木工卡榫的技巧，不用任何釘子，完成此座大營門，希望達到將古時智慧永續流傳的教育意義。

#### 大仁營門：木圍牆

利用杉木高低起伏，呈現出戶外自然、群樹環抱的氛圍。童軍運動的宗旨是以在原始的戶外環境中，進行具吸引力的遊戲來達到目的，給予童軍學習獨立和自我解決問題的挑戰，並學習與自然和平共存。



#### 大智營門：湖心亭

湖心亭不僅是市定古蹟，更是台中市的精神象徵。設計為大智營門，表達出全國大露營在臺中，並用童軍工程常用的邏輯線，象徵生生不息、綿延不絕，展現出臺中市的歷史與蓬勃的熱情活力，歡迎夥伴的蒞臨。

#### 大勇營門：孔雀開屏

孔雀自古便被視為珍禽異鳥而加以青睞，人稱其有「九德」：忠、信、敬、剛、柔、和、固、貞、順，有文明鳥之稱。孔雀只要開屏總是讓人群驚艷，讓人感受到精神奕奕、熱情奔放。期勉童軍夥伴具備九德，時時刻刻提醒自己是個文明之人。



### 報到了！



#### 仁德特殊教育學校

仁德的同學來自南投，是第一次來到台中高工，問到報名時整齊劃一地回答，精神飽滿。雖然一開始有些害羞，但對於參加童軍大露營感到很开心很興奮，當小記者問到關於晚會的相關問題，有位女學員很興奮地說，以前參加過耶誕晚會，很好玩。雖然性質有所差異，但同樣都能帶給他們歡樂，希望在這次的活動中他們能玩得很開心，也可以學習到不同的新事物。



#### 台中女中

台中女中熱情四射的同學，在9點時帶著滿滿的好奇與期待，來到了營區。對於營區不太熟的她們，迷糊地走錯路，而且還找不到廁所，不免有些恐慌，但她們沒有放棄，堅定的毅力讓她們終於順利地找到了女廁。也因此意外的找到了她們尋找已久的報到處。雖然對於營區不熟，但她們每個人的眼神都透露著堅定的表情，相信她們一定能秉持著恆心，同心協力地度過層層難關，也相信經過這次的體驗，能更熟悉營區的分布。就讓我們繼續看下去吧~加油了！台中女中！



#### 金門高中

來自最遙遠的學校—金門高中，報到時列隊整齊而且很有精神，面對小記者的提問泰然自若，侃侃而談，一點也不怯場。同學表示昨天早起準備就緒搭乘11:30的飛機來到台灣，再坐車到高工，雖然路途遙遠，車程頗緩，卻無法撼動同學們的熱情。因為是昨天到達，就先熟悉營地，搭起帳篷，為接下來的活動做好準備。同學表示對於每個活動都充滿期待，但最期待的仍是營火晚會，晚會是可以展現童軍精神的最佳方法，期待他們帶來的驚喜。



#### 新竹關西高中

關西高中似乎在旅途剛開始就遇到突發狀況！原來是遊覽車司機對於他們的裝備之一—竹子，表示無法載上車子一起出發，學生們只好先自行前往，再委託其他車輛將竹子運上來...竹子這麼重要嗎？他們說這是在用來搭建精神堡壘和瞭望台的重要器具！就讓我們拭目以待關西高中搭建的成果囉，GOOD LUCK!



#### 澎湖海事

澎湖海事的陳祐穎同學說他們昨天就搭飛機來了，並且在晚上抵達營區，今天報到的時候，還是最早到達報到處的哦！祐穎同學也說雖然搭飛機很累，而且昨晚睡在帳棚的時候非常冷，但想到接下來的童軍活動就很興奮，不管多強的冷風都吹不熄他們的熱情。小記者在採訪時就能看出他們富有團隊合作的精神，期待他們在接下來的各項競賽中能有卓越表現，祝福他們一切順利，滿載而歸！

### 營地建設

#### 水里高工、旭光高工



有趣的標靶設計，為活動增添許多樂趣，感受到水里與旭光的童軍伙伴們熱情開朗的性格。

#### 南投高商 竹山高中、埔里高工



來自竹山在地取材，各式各樣的設施在竹子創意性的發揮下大放異彩！

#### 永靖高工



此次大露營，阮韻玲是團隊中唯一的女童軍，但實力絕對也不輸給男生!!

#### 新化高中



充滿團結心，即使因為交通阻塞問題隔牆運送物資，展現出遇到問題也不屈不撓的童軍精神!

#### 關西高中、竹北高中



正在搭建的瞭望台，希望在台仁營區高聳佇立，遠眺整個營區童軍們忙碌的身影。

#### 澎湖海事、馬公高工



從他們忙於設施搭建的神情便能感受到：就算是路途再遙遠，也無法澆熄來自澎湖和馬公夥伴們的熱情!

#### 大溪高中



奔波了一個上午，中午請大溪高中的各位夥伴儲備精力，為晚上的晚會演出作準備囉!